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16Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

n = 1.002

Jeder vierte Befragte (27 %) meint, dass Thüringen größere Gemeinde- und

Kreisstrukturen braucht. Zwei Drittel der Befragten (65 %) teilen diese Meinung

nicht. Zwischen männlichen und weiblichen Befragten zeigen sich dabei keine

Unterschiede.
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Meiner Meinung nach braucht Thüringen größere Gemeinde- und 
Kreisstrukturen.
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17Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

n = 769 (Befragte mit Parteinennung)

Während die Mehrheiten der Wähler von CDU (74 %), SPD (68 %), AfD (74 %) und FDP (67 %)

nicht der Meinung sind, dass Thüringen größere Gemeinde- und Kreisstrukturen braucht, zeigen

sich die Wähler von Linken und Grünen gespalten. 42 Prozent der Wähler der Linken und 47

Prozent der Wähler der Grünen sind für größere Strukturen, 47 Prozent der Wähler der Linken

und 44 Prozent der Wähler der Grünen lehnen diese ab.
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Meiner Meinung nach braucht Thüringen größere Gemeinde- und 
Kreisstrukturen.
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22Kontakt

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

INSA-CONSULERE GmbH

Arndtstraße 1

99096 Erfurt

Tel.: 0361 380 395 70

Fax: 0361 644 311 1

Hinweise zu den Grafiken:

Auf Grund der Verwendung von gerundeten Zahlenangaben kann die Summe der Prozentzahlen unter Umständen geringfügig von 100 Prozent 

abweichen.

Im Falle von Mehrfachantworten kann die Summe der Prozentzahlen erheblich von 100 Prozent abweichen.




